

山西省公安厅交管局

曝光 10 起道路交通违法行为

资讯

为深入推进春季公路交通安全专项整治行动,4月8日,山西省公安厅交管局曝光10起道路交通违法行为,警示驾驶人驾车外出时要严格遵守道路交通法律法规,安全文明出行。

10起交通违法行为分别是:4月7日,山西高速交警三支队六大队在长平高速长治东互通处查处的程某驾驶机动车在高速公路逆行交通违法行为;朔州市山阴县公安局交通管理大队在偏玉线,查处的康某饮酒后驾驶农用三轮车交

通违法行为。4月6日,晋中市和顺县公安局交警大队在省道下白岩路段查处的张某驾驶重型自卸货车超载103.6%交通违法行为;晋城市陵川县县公安局交警大队在石马线查处的建某某驾驶小型普通客车故意遮挡号牌交通违法行为。4月4日,山西高速交警二支队六大队在呼北高速右卫收费站查处的刘某某无证驾驶机动车交通违法行为;长治市黎城县公安局交警大队在桥北路查处的杨某酒后驾驶小轿车交通违法行为。

4月3日,忻州市公安局交警支队直属四大队在312省道8公里处查处的刘某驾驶农用三轮车载人交通违法行为;运城市临猗县公安局交警大队在邸家营村北查处的乔某无证驾驶无牌电动三轮车载人交通违法行为。吕梁市文水县公安局交警大队在凤凰路南二环查处的许某醉酒驾驶轻型仓栅式货车逆行交通违法行为。4月2日,太原市公安局交警支队综改大队在汾潇街紫云路口查处的侯某某驾驶面包车超员100%交通违法行为。(郭红元)

山西万荣:文明交通“五个一”进驾校

为提高“准驾驶人”的交通安全意识,帮助“准驾驶人”养成遵章守法、文明驾驶的良好习惯,从源头上预防和减少辖区道路交通事故。近日,山西万荣公安交警走进驾校,开展文明交通“五个一”宣传活动。

万荣交警深入驾校,通过面对面授课的方式,向准驾驶人开展文明交通安全宣传,讲述驾车上路必须要知道的交通安全知识,讲解交通规则,并现场学习交通手势。

宣传民警利用驾校电子屏幕,播放事故案例视频,通过以案说法向大家分析阐述易引发事故的突出交通违法行为及其严重后果,警示学员要遵守交规,拒绝交通违法行为。

万荣交警组织学员开展文明守法驾驶宣誓活动,通过严肃、庄重的集体宣誓,进一步强化准驾驶人的交通安全意识和责任意识,在思想上始终绷紧交通安全弦,时刻谨记“平安出行、文明驾驶”的重要性。

万荣交警指导辖区驾校完善宣传阵地建设,通过在驾校专区摆放事故案例版面、悬挂安全警示横幅,让准驾驶人进一步增强安全意识,深刻认识到交通违法行为的危害,自觉践行守法出行、安全行车的理念。

宣传民警组织驾校学员签订《交通安全承诺书》,树立他们的安全责任意识,提醒学员要注意出行安全,筑牢道路安全防线。(运交)

山西曲沃:狠抓事故预防 保障道路畅通

“我们三中队的主要辖区就是高显和曲村片区,108国道是从太许路口到旅游路口这一段,立恒、通才都在高显辖区,108国道车流量特别大……”

画面中,曲沃县交警大队三中队中队长薛平正在带队开展道路执法,像这样的巡逻执法,每天都在曲沃县各条县乡道路上进行。“师傅您看,通过检查,您的车存在反光标识不清楚,放大号牌不清晰的问题,回去放大号牌重新喷一下。最主要的是违章停车,因为是首次,给你一个警告,下次就必须处罚了,清楚了吗?”

检查中,薛平反复对受检车辆提出整改意见。仅2023年,交警三中队就出动警力1700余人次,车辆1100辆次,在辖区内道路巡逻3.5万公里,检查、劝导各类违法行为一万余次,查处各类违法行为3300余起,为全县重点路段的道路畅通有序做出了积极贡献。

为了更好地服务全县群众,曲沃县公安局交警大队以营造良好的道路交通环境、预防道路交通事故和提高道路通行效率为主线,强化队伍建设、强化实战练兵、锻造交警铁军。根据全县实际情况制定农村道路交通安全分级分类管理制度,开展了一系列特色活动和服务,进一步加强巡逻管控、强化事故处理、排查安全隐患、加强宣传教育,把解决人民群众突出问题作为关键突破,全县各区域道路交通安全秩序得到了稳步提升。

2023年,共接出警3544起,与去年同期相比,死亡人数下降15.15%,直接财产损失下降8.44%,受伤人数持平。

2024年,该大队将以“减量控大”为抓手,持续深化交通安全隐患排查治理,开展辖区事故多发点段、突出安全隐患点段排查整治,抓好农村道路交通安全分级分类工作,充分发挥农村“两站两员”作用,不断提升农村道路交通安全管理水平,有效遏制农村道路交通事故的发生,为高质量推动曲沃“三城”建设奠定坚实的基础。(王新娣 彦州)

山西省公安交管部门

扎实推进春季公路交通安全专项整治行动

为深入推进春季公路交通安全专项整治行动,连日来,山西省各地公安交管部门聚焦人民群众交通安全,狠抓源头监管、路面管控、宣传教育等各项工作,全力预防和减少道路交通事故的发生,为群众平安出行创造良好道路环境。

强化源头管理 消除安全隐患

各地公安交管部门联合交通、应急管理等部门对客运企业开展交通安全大检查,要求企业严格落实主体责任,积极排查内部管理安全隐患风险,落实好违法车辆、驾驶人记分及交通违法“清零”工作;严格审查驾驶人资格,要求驾驶员牢固树立安全行车理念,自觉抵制酒后驾驶、疲劳驾驶、超员载客、超速行驶等交通违法行为,通过事故案例分析向驾驶员讲解正确使用安全带的重要性;要求客运企业加强车辆日常维护和保养,逐一检查客运车辆安全技术状况,对存在安

全设施不全和存在安全隐患的车辆,立即整改到位,严禁车辆“带病”上路。

强化路面管控 确保行车安全

各地公安交管部门在交通流量大的国道穿村过镇路段、县乡道路关键节点,务农务工出行集中路段、主要货运通道、城乡结合部重点餐饮场所周边路段及高速公路服务区增设执法站,线上线下结合加强路检路查,重点整治春季行动中“两客一危一货”、6座以上小客车及农村地区三轮车、城乡公交等7类重点车辆,严查“三超一疲劳”、酒驾醉驾、驾乘人员未按规定使用安全带、高速公路不按规定车道行驶、危化车违反禁令规定等重点交通违法。同时,随机抽检途经客运车辆运行状态、驾乘人员安全带使用情况、车内安全防护装

置配备情况,叮嘱驾驶员合理规划行程,时刻绷紧安全之弦,严禁疲劳驾驶。

强化宣传教育 发挥警示作用

各地公安交管部门针对春雨雾天气多发,春困容易疲劳等特点,通过广播、电视、报纸和“两微一抖一快”新媒体、“12123”APP等方式,广泛开展宣传提示警示,推送安全驾驶方法和技能、曝光典型案例,引导驾驶人遵规守法文明驾驶,提高应急处置能力;在人流、车流集中场所采取悬挂横幅、展出挂图、发放资料等方式,向交通参与者宣传交通事故应急处理知识;深入“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲,充分发挥农村“大喇叭”作用,发动“两委干部”、劝导员进村入户加大对农村群众、务工人员、“一老一小”群体宣传教育,提示不驾乘违法超员、违法载人车辆出行。(张珍富)

孟县交通运输局

“五个着力”提升执法水平优化营商环境

2024年,山西孟县交通运输局紧紧围绕执法队伍素质提升和“五清行动”优化营商环境的要求,不断深化执法队伍法治培训,加强执法队伍纪律整顿,从根源出发,以服务为先,不断创新优化营商环境。

一、着力打造公平公正的法治环境

根据法治部门的建设要求,该局积极组织干部职工学习习近平法治思想,在监管企业中开展“八五”普法宣传,认真落实“谁执法、谁普法”,班子成员按时完成述法工作,全力推进交通运输行业法治建设。同时,加大执法力度,保障企业的合法权益。建立和完善相关制度机制,推行行政执法公示制度,规范行政执法行为,确保公正执法、公平执法。

二、着力打造高效便捷的政务环境

深化“放管服”改革,坚持政务工作一次办结原则,对备案的维修企业加强培训,责成工作人员一站式服务办理,手把手帮助企业完善备案资料,切实提高政务服务效率。推广网上办事、微信咨询,并

企业提供更加便捷、高效的服务,树立新型清廉政商关系,维护行业健康向好发展。

三、着力打造诚实守信的信用环境

加强信用体系建设,建立和完善企业信用制度,推广信用产品的应用。同时,加大对失信企业的惩戒力度,营造诚实守信的营商环境。创新行业监管模式,优化营商环境,加强行业监管,推进诚信体系建设,严厉打击非法营运、黄牛、黑中介、超限超载等违法行为,对违法行为加大罚款力度,维护市场公平竞争的市场秩序,维护交通运输行业的秩序。

四、着力打造开放开明的人文环境

加强基础设施建设,提升交通服务水平,加大资金投入力度,完善交通基础设施,提高公共交通覆盖率和运输效率,为市场主体提供了更加优质的交通服务。推进绿色交通发展,促进可持续发展。积极推广新能源汽车和绿色出行方式,2023年孟县巡游出租车更新了72辆电动出租车,实现了孟县城市交通纯电动化的目标,为全县

节能减排做出了贡献,为市场主体提供了更加环保的交通环境。

五、着力打造优质完善的要素保障环境

加强要素保障,为企业提供优惠、政策补贴、交通保障等资源优势,按照《孟县65岁以上老年人、现役军人和伤残军人免费乘坐城市公交车实施方案的通知》文件下发了公交运营补助,同时将上级下拨的有关城市公交、出租车、农村公交以及汽车站的补贴全部下发到位。同时,加强对企业的支持和服务,帮助企业解决实际困难和问题,促进企业的发展。

该局充分利用现代信息技术手段,提高政务服务的智能化水平,为市场主体提供更加便捷、高效、精准的服务。同时,通过数据共享和信息交互,打破信息壁垒,提高政务服务协同效率。积极拓展移动端、微信、电话热线等多种服务渠道,满足市场主体多样化的服务需求,持续改进服务质量,提升市场主体的满意度和获得感。同时,加强与市场主体的合作,共同推动营商环境的持续优化和发展。(刘成军 张瑞娟)

文明交通
你我同行

栏目总监:董红兵 13103510663

邮箱:sxjtaq122@163.com